
Станіслав Табачніков
 (Україна)

Доктор медичних наук, професор, 
заслужений лікар України, відмінник освіти України; 
президент ГО «Асоціація психотерапевтів  і психоаналітиків України» 
(ГО «АППУ»), 
президент і академік ГО «НАН ВО України» та ГО «МАОН», 
Doctor Honoris causa Іnstitut culturel de Solenzara,
 – голова Програмного комітету.

Революційні події 2013-2014 років, підписання Угоди про асоціацію між Україною і
Європейським союзом, конституційне закріплення курсу на європейську та
євроатлантичну інтеграцію активізували увагу фахівців до модернізації освітньої сфери.
Але повномасштабне вторгнення рф проти України 24 лютого 2022 року внесло свої
корективи. 

Так, за останні два роки різко виросла розповсюдженість адаптаційних, невротичних,
посттравматичних та соматоформних порушень і розладів, і в першу чергу серед
військових та переселенців з окупованих територій. Тому потреба в лікарях-
психотерапевтах і психологах також зросла. В цьому сенсі їх підготовка, перепідготовка та
безперервне підвищення кваліфікації є вкрай необхідними. Водночас виникає питання
реалізації організації очного або змішаного освітнього процесу. В цьому напрямку вже з
вересня 2023 року ГО «АППУ» стало провайдером (1416) і приймає активну участь у
безперервному професійному розвитку психологів і психотерапевтів.

«Реформування освіти і науки в умовах війни 
і повоєнний період»

«Реформування освіти і науки в умовах війни 
і повоєнний період»

Тарас Левін
 (Україна)

Психіатр, психотерапевт, груповий аналітик. 
Віце-президент з організаційної роботи, 
голова Cекції групової психоаналітичної психотерапії  ГО «АППУ». 
Делегат від ГО «АППУ» до групової секції EFPP. 
Делегат від ГО «АППУ» до EGATIN, 
член правління EGATIN. 
Тренінг-аналітик і супервізор в освітній програмі ГО «АППУ»  з групового аналізу. 
Співзасновник та керівник Київської школи групового аналізу. 
Психоаналітичний психотерапевт у приватній практиці.

ВіДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

АППУ конференція 2024 “ДУМИ І МРІЇ”

КНИГА АНОТАЦІЙ



Марина Брінкі
 (Італія)

Марина Брінкі – психолог, психотерапевт, груповий аналітик. Голова правління EGATIN
(Європейська мережа груп-аналітичних тренінгових інституцій), член правління C.A.T.G.
(Групова аналітична асоціація), член-засновник EGATIN; тренер і супервізор в
Міланському інституті групової аналітичної психотерапії. Тренер і супервізор Туринського
інституту психодрами I.P.A.P. та співголова AMP (Associazione Mediterranea di
Psicodramma), член IAGP та FEPTO.
Тренер і супервізор із системної та реляційної терапії IEFCoSTRe.
Контрактний професор групової психотерапії університету Валле д’Аоста. Колишній
професор психології Університету Перуджі. Колишній директор служби психічного
здоров'я. Фасилітує та веде групову терапію на національному та міжнародному рівнях.
Публікує статті в наукових журналах і книгах, є членом редакційної ради журналу
Psicobiettivo. Член Національного комітету жіночих психологів (CPO CNOP) та Асоціації
гендерної медицини EngHea.

Марія Євгенія Сід Родрігез 
(Іспанія)

Марія Євгенія Сід Родрігез – президент EFPP. 
Клінічний психолог, Університет Сантьяго де Компостела та Мадрид. Психоаналітичний
психотерапевт, навчалась у лікарні Червоного Хреста в Мадриді та клініці Тавісток у
Лондоні. 
Психоаналітик, асоційований член Мадридської психоаналітичної асоціації (APM-IPA).
Залучена до EFPP з моменту її заснування, як делегат і протягом кількох років в якості
кооптованого члена правління. 
Дуже активно бере участь у розвитку іспанської мережі EFPP, будучи членом правління та
президентом Іспанської асоціації психоаналітичної психотерапії (AEPP). 
Член-засновник, член правління та тренінг-аналітик Мадридської асоціації
психоаналітичної психотерапії (AMPP). 
Клінічна робота в приватній практиці в Мадриді.

ВіДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ



Робі Фрідман
 (Ізраїль)

Робі Фрідман, PhD, є клінічним психологом, груповим аналітиком у приватній практиці в
Хайфі, Ізраїль. Викладач і співзасновник Ізраїльського інституту групового аналізу, екс-
президент Міжнародного груп-аналітичного товариства (GASi), лектор на Фуксівських
читаннях (2018), екс-голова Ізраїльської асоціації групової психотерапії, навчаючий
аналітик і супервізор SGAZ (Seminar für Gruppenanalyse Zürich). Коло професійних
інтересів: сновидіння, реляційні патології, матриця солдата. Разом із Ваміком Волканом
і лордом Джоном Алдердайсом Робі став співзасновником проекту IDI (International
Dialogue Initiative) для вирішення конфлікту між Заходом та ісламом.

Карлос Тамм
(Велика Британія)

Карлос Тамм, PhD, MD, MA, є дорослим, дитячим і підлітковим психоаналітиком,
який працює переважно в приватній практиці. Він є членом Британського
психоаналітичного товариства (BPAS), де також викладає та проводить
семінари. Він є терапевтом-тренінгом в Асоціації дитячих психотерапевтів і в
Трастовому фонді NHS Tavistock and Portman, де він керував, викладав і читав
лекції протягом багатьох років. Раніше він був членом Комітету з аналітичного
навчання дітей (2014-2021) і Комітету з онлайн-освіти BPAS (2018-2021), а також
головою аналітичного форуму дітей і підлітків у тій самій установі (2019-2021). 
Він є членом редакційної колегії Revista de Psicopatologia y de Salud Mental del
Niño y del Adolescente (Барселона) з 2017 року та публікує та читає лекції як у
Великобританії, так і за кордоном на такі теми як первісні стани розуму, роботи
В. Р. Біона, розвиток мови, психоаналіз і література, спостереження за
немовлятами, дитячий аутизм і аутичне функціонування, а також емоційний
розвиток дітей і підлітків. Зараз він є членом Комітету IPA PACE
(Психоаналітична допомога у світових кризах та надзвичайних ситуаціях).

ВіДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ



Джон Шлапоберські
(Велика Британія)

 Джон Шлапоберські є випускником Лондонського інституту групового аналізу, де зараз
працює тренінг-аналітиком, викладачем і супервізором. Він має історію організаційних
інновацій і був засновником-піклувальником Медичної фундації для жертв тортур (тепер
Свобода від тортур), членом-засновником Європейської мережі груп-аналітичних
тренінгових інституцій (EGATIN) і Британського товариства психотерапевтів і
консультантів подружніх пар. Він працював у Міжнародному груповому аналітичному
суспільстві (GASI) як програмний директор симпозіуму 2011 року «Культури, конфлікти та
творчість», а зараз працює повний робочий день у приватній практиці, яку він заснував у
Лондоні – Психотерапевтичній практиці у Блумсбері.
 Джон викладає на міжнародному рівні, і його публікації включають його першу книгу «Від
кушетки до кола: груп-аналітична психотерапія на практиці» (Routledge 2016), яка
отримала в 2017 році премію Анне Алонсо від Американської асоціації групової
психотерапії (AGPA) за видатний внесок у психодинамічну групову терапію. Джон є
сертифікованим груповим психотерапевтом AGPA.
 Джон також пережив політичні переслідування за часів свого студентства. У віці 21 року
він був затриманий з політичних мотивів урядом апартеїду в Південній Африці, де він
народився і виріс. Без звинувачення чи засудження його допитували позбавляючи сну,
тримали в одиночній камері, а потім депортували. Він присвятив десятиліття свого
трудового життя розробці терапевтичних ресурсів для постраждалих від організованого
насильства. Він близько 25 років працював консультантом-психотерапевтом у Свободі
від тортур після того, як допоміг її заснувати в 1985 році, і займав еквівалентну посаду в
Клініці травматичного стресу в Лондоні. 
 Він був удостоєний честі, коли суддя Альбі Сакс, один із засновників
південноафриканської Комісії правди та примирення та один із перших суддів,
призначених Нельсоном Манделою до Конституційного суду, відкрив
південноафриканську презентацію його першої книги в Кейптауні в 2017 році. Його друга
книга, представлена Альбі Саксом, є мемуарами: «Коли вони прийшли за мною:
прихований щоденник в’язня апартеїду» (2021). Книга вийшла у Лондоні та онлайн у
п’ятницю, 13 червня 2021 року, у річницю затримання Джона.
 З самого початку повномасштабного військового вторгнення РФ в Україну Джон виступив
із чіткою позицією засудження загарбницьких дій злочинного російського уряду, про що
неодноразово заявляв як у Великій Британії, так і під час своїх візитів до інших країн, у
тому числі під час недавньої поїздки до Південно-Африканської республіки. Крім того,
Джон надає діяльну підтримку українським фахівцям у сфері психічного здоров'я, ось уже
другий рік провадячи на добровільних засадах щотижневу групу підтримки, супервізії та
організаційного консультування для стаффа АППУ.

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Джон Шлапоберські
(Велика Британія)

 Збройний конфлікт є настільки вкоріненою рисою наших соціальних відносин – відносин
між націями та всередині них – що його мова входить у виховання дітей, які вбирають
його терміни разом із, здавалося б, природним привчанням. Через карикатури, що
принижують і демонізують ворогів, дитинство дарує суспільству своїх солдатів.
Антагоністів в українсько-російському конфлікті називають хохлами та орками. Інші
знатимуть їх як ковбоїв та індіанців, поліцейських і грабіжників, чорних пішаків і білих —
вони розігрують стратегії поглинання й завоювання в кожній культурі, з якою я знайомий.
Здається, що єдине що змінюється – це середовище. В останні десятиліття діти
розвиваються за допомогою консолей, які переносять їх у дорослий світ завоювань і
вбивств через «Зоряні війни» та «Гру престолів».
 
Відправною точкою для цього дослідження є мова, яку Шекспір надає Марку Антонію,
герою його п’єси «Юлій Цезар». Вона була написана в 1599 році, коли Єлизаветинська ера
наближалася до кінця. Коли після вбивства Антоній залишається наодинці з мертвим
тілом Цезаря, він виявляє свій намір підбурити натовп повстати проти вбивць.
Передбачаючи насильство в усьому Римі, він уявляє, що дух Цезаря приєднується до
нього разом із Богинею пустощів, яка поруч, і лютує, прагнучі помсти: "Усім вам смерть!"
– і спустить псів війни». 
 
Ми повертаємось до мови війни у п’єсі Бертольта Брехта «Матінка Кураж та її діти»,
написаної, коли Брехт переховувався від нацистів у Данії у 1939 році на порозі Другої
світової війни. Дія алегорії відбувається в 17 столітті, коли одна Німеччина втратила
половину свого населення в 30-річній війні між католиками і протестантами. П’єса
починається, коли на сцену виходять рекрутер і його сержант, щоб поскаржитися на міста
й села, де немає ані перепису населення, ані зброї, що, мовляв, незабаром буде
виправлено доброю війною.

У наш час пси війни знову живі та роблять свою справу. Під час незліченних
середньовічних воєн у Європі «Havoc (усім вам смерть)!» було командою воєначальників
своїм солдатам здійснювати масові вбивства, зґвалтування, мародерство та грабування.
Пси війни відвідали Україну з російським вторгненням, створивши хаос у таких містах, як
Буча та багатьох інших. Події такого моменту відбулися під час вторгнення ХАМАС в
Ізраїль 7 жовтня 2023 року та знову, у відповіді ЦАХАЛ контрнаступом на Газу в наступні
місяці.

«Cлова між війнами. Мова збройного протистояння і розв'язання конфлікту»«Cлова між війнами. Мова збройного протистояння і розв'язання конфлікту»

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Ми прослідкуємо мову конфлікту в різних війнах, щоб побачити, чи зможемо ми
знайти для себе місце в словах між війнами. У В. Г. Зебальда ми можемо знайти
настанови щодо мови вирішення конфлікту. Я буду шукати в його численних
публікаціях перспективи світила, який намагається повністю врахувати наш апетит до
руйнування і, водночас, встановити умови для іншого порядку відносин. Ми також
звернемося до інших, асоційованих авторів.
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Катрін Альберт
(Німеччина)

Катрін Альберт — психоаналітичний психотерапевт і груповий аналітик у
приватній практиці в Берліні. Ведуча аналітичних малих груп, великих груп
та соціального сновидіння. Лектор, тренінговий аналітик та аналітик
групового навчання в Берліні та Цюріху. Член правління Берлінського
інституту групового аналізу (BIG) з 2013 року.

«Група на війні – війна в групі»«Група на війні – війна в групі»

Незважаючи на всі особисті навантаження, українські психологи та лікарі
змушені пристосовуватись до іншого робочого дня з екстремальними
вимогами. Обмеження та можливості повинні бути перебалансовані перед
обличчям внутрішнього і зовнішнього терору.
У сендвіч-проєкті (велика група / мала група / соціальна матриця
сновидінь), у якому колеги зустрічаються на постійній основі, ми разом
створюємо простір для діалогу.
Як змінюються ідеї допомоги та підтримки під час війни? Які проблеми і
несподівані можливості виникають у групових зустрічах? Що означають
сторонні погляди?

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Джанер Бінгьоль
(Туреччина)

Джанер Бінгьоль – сімейний лікар. Психодраматист. Юнгіанський аналітичний психодрама-
терапевт. Магістр образотворчої терапії з кінематографією (PhD). Психотерапевт, орієнтований на
травми. Спеціаліст з парної та сімейної терапії. Засновник і директор Інституту психічного
здоров’я доктора Алі Бабаоглу. Колишній голова комітету IAGP з травм і катастроф. Колишній
член правління IAGP. Колишній віце-президент Balkan Psychodrama, Group Psychotherapy
Association. Правозахисник Турецької медичної асоціації. Травма-орієнтований тренер з
психотерапії в Лівані. Тренер з групової психотерапії, орієнтований на травму в Університеті
Дахок, Курдистан, Ірак. Волонтер-психотерапевт відділу підтримки постраждалих від біженців
NGO в Стамбулі. Проект «Волонтер-психотерапевт за українське дитинство без війни» в Анталії.
Лауреат нагороди ASGPP Zerka Moreno 2020; Отримав почесну відзнаку Барбари Честер, Арізона,
2001 (нагорода видатним клініцистам/практикам, які лікують жертв катувань, їхні родини та
громади). Нагороджений медаллю АППУ, 2023 р. Батько 2-х прекрасних дітей: Мейри і Девіда.

«Між божевіллям / мріями і генієм / думками; майбутнє триває вічно!»«Між божевіллям / мріями і генієм / думками; майбутнє триває вічно!»

Фантазія, сон, уява, марення, ілюзія, галюцинація! З тих пір, як Бенджамін Франклін назвав
техніку гіпнозу Антона Месмера «твариним магнетизмом» у 1784 році до 19-го століття, і з тих пір,
як Фрейд розробив психоаналіз із втручанням, коли натискав рукою на чоло пацієнта і
повторював пацієнтові, що мають виплисти спогади, минуле «те, що пацієнт бачив і запам’ятав»
у 1892 році до подорожі Карла Ґ. Юнга до некрополя / нек’яї зі снами та мареннями, а також від
інтерпретації Ференці до змагання сновидінь із активною уявою до символічної драми Морено;
Гастон Башлард, як лікар на ділі, встановив правила та побудував теоретичні філософські
основи про сновидіння та фантазії. В результаті ефективність і безпосереднє використання
інтрапсихічного сновидіння або фантазії було активовано і стало структурним. Пробудження /
Реальність на сцені є результатом цих теоретичних, філософських і технологічних розробок і
градацій.
Коротше кажучи, це репрезентація та втілення внутрішнього ментального та психічного задуму
серед світу об’єктів і перетворення їх у активні рухливі бачення та додавання оповіді для всіх.
1895 рік можна назвати етапним роком розвитку науки і мистецтва в історії людства. 
Того ж року разом із «Працями про істерію», опублікованими Фрейдом і Брейером,
проголошується народження психоаналізу як нової дисципліни. Цією роботою Фрейд розкрив
клінічні та гіпотетичні основи психоаналізу. Ще в тому ж році брати Люм'єри відображають на
стіні перший фільм. Світ став очевидцем новонародженої галузі мистецтва — кіно. У 1912 році Дж.
Л. Морено сказав Фрейду: «Ви аналізуєте їхні сни. Я намагаюся дати їм сміливість знову мріяти».
У цій промові пам’ять і сон, фантазія, омана, уява будуть обговорюватися, досліджуватися,
переживатися як репрезентація об’єктів, втілення об’єктів і процес розповіді, як вони змішуються
та про їхні основні динамічні ідеї. Водночас ми поговоримо про колоніальну травму та
постколоніальне відновлення з важливістю дозрівання та емоційного розвитку між божевіллям /
мріями та генієм / думками, майбутнє триває вічно!

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Натхненний аналізом снів Шарлотти Берадт під час Третього Рейху та керуючись принципом
неоднаковості Ваміка Волкана, я прагну розкрити психологічний вплив війни на польське
колективне мислення. По-перше, у цій презентації досліджується, як поляки спочатку
відреагували на російський напад на Україну, шляхом аналізу сновидінь 90 осіб під час
геополітичних потрясінь у березні 2022 року. Наш аналіз виявив сильні емоції — здивування,
страх і смуток — у цих снах, що відображає глибокий психологічний вплив війни на ландшафт
польських сновидінь. По-друге, цю емоційну реакцію варто проаналізувати у світлі суспільних
змін у Польщі за останні вісім років, позначених «несвідомим» приєднанням до авторитарних
тенденцій. На мій погляд, початок війни викликав зміни, що призвели до відмови від
авторитарних нахилів і різкої відмови асоціюватися з уявним ворогом, Росією — дуже
болісний процес відокремлення від ворожої та насильницької фігури, яка позбавлена (?)
здатності кохати.
Розглядаючи сни як рефлексивний простір, я припускаю, що емоційні теми у снах могли
сприяти регресу суспільства, роблячи будь-які асоціації з російською політикою
неприйнятними. 12.12.2023 з’явився новий, плюралістичний, але згуртований уряд, який
символізує відхід від минулих зв’язків із наративом: «Ми зовсім не такі, як наші вороги, і ми не
прагнемо помсти».

Анна Заєнковська
(Польща)

Анна Заєнковська, PhD – доцент Університету економіки та гуманітарних наук у Варшаві.
Пройшовши навчання як груповий аналітик, вона є головою групової секції та членом
правління Європейської федерації психоаналітичної психотерапії (EFPP). Анна працює в клініці
керівником Центру труднощів і розладів особистості, проводить індивідуальну та групову
психоаналітичну психотерапію.
Вона поєднує свій клінічний і науковий досвід і є одним із засновників і головних організаторів
проекту «Польща на кушетці». Ця ініціатива, започаткована груповими аналітиками,
спрямована на створення безпечного простору для розмови, який є основою соціального
життя. Проект включає рефлексивні семінари та публікації для громадян, які дають
представникам різних середовищ можливість поспостерігати соціальні процеси та поміркувати
над ними. Ці семінари проводяться в різних містах Польщі з 2014 року і продовжуються. Поряд
з цією діяльністю вона є науковцем та членом Ініціативи «Міжнародний діалог». Щоб дізнатися
більше про діяльність Анни, ви можете відвідати її веб-сайт healab.pl. З нею також можна
зв’язатися електронною поштою zajenkowska@gmail.com.

«Подорож від мрій до розлуки: болісний шлях до зрілості»«Подорож від мрій до розлуки: болісний шлях до зрілості»
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Моніка Карденаль
(Аргентина)

Моніка Карденаль – тренінг-аналітик Психоаналітичної асоціації Буенос-Айреса, колишній
науковий координатор. Дитячий та підлітковий психоаналітик IPA. Доцент кафедри клінічної
психології та дитячої психіатрії післядипломної підготовки в Університетському інституті
Італійської лікарні, Буенос-Айрес. Координатор семінару Спостереження за немовлятами, де
викладання побудовано за методом Mrs Bick, Тавістокською моделлю, Hospital Italiano.
Голова Комітету IPA з психоаналітичної допомоги в кризових і надзвичайних ситуаціях (IPA
PACE), консультант комітету IPA PACE з питань дитячого та підліткового психоаналізу,
науковий радник COCAP та супервізор робочих дискусійних груп у програмі для
безпритульних дітей та молодих біженців, Пуебла, Мексика, JUCONI Foundation.
Міжнародні публікації в галузі дитячого психоаналізу, спостереження за немовлятами та їх
застосування в громадській роботі.
Супервізор і запрошений лектор у кількох країнах з дитячого та підліткового психоаналізу,
методу спостережень за немовлятами Mrs Bick та його застосування в робочих дискусійних
групах (зокрема з педіатрами, вчителями, соціальними працівниками, медсестрами).
Співредактор: “Revista Internacional de Observación de Lactantes y sus Aplicaciones”,
редагованого Фондом Камала, Буенос-Айрес, Компендіуму іспанською мовою статей, які
суб’єкт редагує в клініці Тавісток (з 2000-2006), під редакцією Gradiva, Перу, з 2018 року.

«Аналітики на лінії вогню. Тіло і сновидіння»«Аналітики на лінії вогню. Тіло і сновидіння»

Наша робота як аналітиків частково полягає в тому, щоб передати тілесний досвід
через символічну мову та сни, які для мене є несвідомими думками, слідуючи ідеям
Мельцера. Його епістемологічна модель сновидінь передбачає розвиток моделі
розуму від Фрейда до Біона, включаючи Мелані Кляйн. Його теорія снів випливає з
ідеї, що вони, по суті, становлять функцію розуму, який має справу з естетичним
досвідом світу, де «краса є правдою, а правда є красою» (Keats) (Meltzer, 1984). Тому
я розглядаю різні символічні форми, за допомогою яких люди намагаються
повідомити світ про свій досвід, навіть у найбільш катастрофічних ситуаціях. Я
поділюся з вами своєю роботою за останні два роки в PACE, комітеті IPA з
психоаналітичної допомоги в кризах і надзвичайних ситуаціях.

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Урі Левін
 (Ізраїль)

Урі Левін — клінічний психолог, груповий аналітик та організаційний консультант. Урі є
членом правління EFPP (Європейська федерація психоаналітичної психотерапії), викладає в
Тель-Авівському університеті та проводить супервізію як в індивідуальному, так і в
груповому сетингу. Урі працює переважно у своїй приватній практиці в Тель-Авіві з
дорослими, парами та підлітками.

Роман Кечур
(Україна)

Президент Української конфедерації психоаналітичних психотерапій (УКПП), голова
Секретаріату Української спілки психотерапевтів (УСП), супервізор Європейської конфедерації
психоаналітичних психотерапій (ЄКПП) та член Європейської асоціації психотерапії (ЄАП),
завідувач кафедри психології і психотерапії Українського католицького університету (УКУ),
Голова правління Українського психотерапевтичного університету (УПУ).

«Психоаналітичний коментар війни і публічних осіб. Методологія та етика»«Психоаналітичний коментар війни і публічних осіб. Методологія та етика»
На відміну від війн далеких, близька війна перетворює нас зі спостерігачів на
учасників. Ми відчуваємо сильні почуття страху, люті та ненависті. Загрози з
віртуальних стають наочними. Чи залишаємося ми ще психоаналітиками? 
Чи можемо ми коментувати божевілля в якому живемо і частиною якого ми є?

«Туга, меланхолія та мрійливість: 
кілька думок про психотерапію у воєнний час»

«Туга, меланхолія та мрійливість: 
кілька думок про психотерапію у воєнний час»

Війна є природною руйнівною силою, яка не лише призводить до фізичних втрат, але
й завдає глибоких ран колективній та індивідуальній психіці. З психоаналітичної точки
зору, досвід втрати під час війни виходить за рамки безпосередньої смерті близьких і
охоплює ширші аспекти ідентичності, безпеки та прив’язаності. У контексті війни
втрата матеріальних або символічних об’єктів порушує заплутану мережу
міжособистісних зв’язків. У своїй презентації я поділюся кількома ідеями, які зібрав із
7 жовтня 2023 року, щодо моєї індивідуальної та групової аналітичної
психотерапевтичної роботи.

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Гея Логан
(США)

Гея Логан — британсько-американський психоаналітичний психотерапевт, педагог,
консультант з тренінгів і письменник. Наразі вона є виконавчим директором
Міжнародного інституту вивчення травм у Вінниці, Україна, та завідує громадською
освітою Інституту сучасного психоаналізу в США. Вона є членом Американської
асоціації групової психотерапії та випускницею Глобальної програми психічного
здоров’я / Травми біженців Гарвардського університету.
Її доказовий протокол Травма заснована на спогляданні та тренінг резил’єнтності
(CBTRT) був адаптований для використання в США, на Близькому Сході, в Африці та
Україні. На знак визнання клінічної досконалості, соціальної справедливості та
міжнародної гуманітарної діяльності Гея є лауреатом нагороди Міжнародної асоціації
групової психотерапії Якова Наора за мир і діалог у 2023 році. Попередні нагороди
включають регіональне товариство групової психотерапії Four Corners за
далекоглядне лідерство та групові інновації (2019) та нагороду соціальної
відповідальності (2015) Американської асоціації групової психотерапії.

«Сновидіння в буття: історія спільнотного психоаналізу в Україні»«Сновидіння в буття: історія спільнотного психоаналізу в Україні»

Теорія соціальної матриці сновидінь стверджує, що сни не є особистими, а належать
спільноті та виникають із соціального несвідомого. Ми сновидімо разом для того щоб
зрозуміти, розгадати і вилікувати. Минулого року в групі Соціальної матриці
сновидінь під керівництвом доктора Джорджа Бермудеса для української клінічної
спільноти я стала сновидцем, чий сон належав до «матриці». Сон був наповнений
символами: Галіт Атлас і я були в Музеї природної історії в Нью-Йорку. Галіт —
психоаналітик, відома своєю роботою з травмами багатьох поколінь. Вона стояла
наді мною. Я стояла на колінах біля великої книги розміром з Біблію Гутенберга, зі
сторінками пергаменту та папірусу. Книга була розкрита.
На лівій сторінці були символи та зображення – лабіринт, посох Ескулапа, відео, на
якому українські воїни біжать до стіни вогню. Сторінка з правого боку та інші сторінки
книги були порожніми, ніби історія ще не була написана. Унизу сторінки зліва були
слова: «Не недооцінюйте звичайне». Це був великий сон. Я поняття не мала, що він
означав для спільноти чи для мене. Проте за два тижні сон почав формулювати
власне значення.

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Українська клінічна спільнота є і буде життєво важливою для нації, щоб допомогти
залікувати катастрофічні рани війни протягом наступних багатьох десятиліть.
Сновидіння попросило мене обдумати, уявити та бути його голосом. Одного ранку
виникло запитання. Що, якби ми побудували інститут травми в рамках існуючої в
Україні аспірантури? Це може бути навчальний центр, який надаватиме сертифікацію
та програму безперервної освіти для аспірантів і клініцистів по всій Україні – сучасний
психоаналітичний підхід до комунальної травми, бойової травми та психоделічної
психотерапії для лікування депресії, тривоги та посттравматичного стресового
розладу. Я запропонувала ідею ключовому факультету, декану та ректору
Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського,
Україна. Пропозицію прийняли, дали зелене світло. Ми запустили програму у вересні
2023 року.
Звичайні громадяни разом створюють надзвичайне: будівництво обласного та
національного тренінгового центру та амбулаторії для українських родин, дітей та
учасників бойових дій. Ця пленарна доповідь – історія Міжнародного інституту
досліджень травми. Це історія «Сновидіння в буття» – спільна мрія, яка вказує шлях
спільного зцілення в Україні. Разом ми пишемо історію.

Робі Фрідман, PhD, є клінічним психологом, груповим аналітиком у приватній
практиці в Хайфі, Ізраїль. Викладач і співзасновник Ізраїльського інституту групового
аналізу, екс-президент Міжнародного груп-аналітичного товариства (GASi), лектор на
Фуксівських читаннях (2018), екс-голова Ізраїльської асоціації групової психотерапії,
навчаючий аналітик і супервізор SGAZ (Seminar für Gruppenanalyse Zürich). Коло
професійних інтересів: сновидіння, реляційні патології, матриця солдата. Разом із
Ваміком Волканом і лордом Джоном Алдердайсом Робі став співзасновником проекту
IDI (International Dialogue Initiative) для вирішення конфлікту між Заходом та ісламом.

Робі Фрідман
(Ізраїль)

 «Групи на війні – війна в групах» «Групи на війні – війна в групах»
Як працює перший відомий психологічний супровід цілої громади під час війни?
Через місяць після початку російського вторгнення в Україну, АППУ та я, як
представник IIGA, організували груповий сетинг, яким досі користується майже сотня
українських колег. Ця структура включає в себе поєднання малих і великих груп,
визначених як сендвіч-модель, яка відбувається один або два рази на місяць у Zoom
протягом цілого вечора.
Я розповім про декілька аспектів процесу впровадження «сендвіч-моделі» з того часу:
питання лідерства та способів ведення груп, об’єднання та пізніших розколів, а також
створення української ідентичності, відокремленої від колишньої російської культури
чи навіть російської матриці. Додатковими темами є переробка травми і слави, а
також відмінності між малими та великими групами та місце сновидінь у житті.
Поєднання великих і малих груп є як підтримуючим, так і інформативним, а також
трансформуючим.



Гіла Офер
 (Ізраїль)

Гіла Офер, Ph.D., є клінічним психологом, тренінговим психоаналітиком і груповим
аналітиком. Співзасновник і колишній президент Тель-Авівського інституту сучасного
психоаналізу (TAICP) і член-засновник Ізраїльського інституту групового аналізу (IIGA).
Викладач і супервізор програми психоаналітичної психотерапії в Тель-Авівському
університеті та викладач TAICP і IIGA. Організувала навчання груповому аналізу в
Стамбулі та Бухаресті. Доктор Офер була членом правління та колишнім головою
групової секції Європейської федерації психоаналітичної психотерапії (EFPP),
координатором EFPP країн Східної Європи, а також вона є редактором EFPP
Psychoanalytic Psychotherapy Review. Її роботи опубліковані у провідних міжнародних
журналах; презентувала свої роботи та викладала в Ізраїлі, Європі, Азії та США. Вона є
редактором книги «Міст через бурхливу воду: конфлікти та примирення в групах і
суспільстві», опублікованої в 2017 році.

“Думи і мрії під час війни: соціальне в особистості – бінокулярний зір”“Думи і мрії під час війни: соціальне в особистості – бінокулярний зір”

Особисте та соціальне переплітаються на кожному етапі нашого мислення та
життя у сні. Суспільство розташоване в самому центрі психіки, нашого розуму.
Думки та мрії проявляються в обох сферах – у найінтимнішому приватному та
соціальному контексті.
Питання співвідношення між психічною реальністю та соціальною реальністю
проходить через всю мою роботу; такі питання, як гендер і сексуальність,
толерантність і прощення, травми тощо, пов’язані з важливістю несвідомого та
психічної реальності, а також із соціальним несвідомим, і залишаються
невід’ємною рисою психоаналітичного підходу.
Ця презентація присвячена різним аспектам наших думок і мрій під час війни: –
особистим і соціальним. Я намагатимусь показати, що це не випадок або/або, а
взаємодоповнюючих і збагачувальних вимірів, які можна тлумачити як фігуру/
фон або те, що Біон називав «оборотною перспективою» або «бінокулярним
баченням» (Bion, 1970). Ці виміри також певним чином паралельні різним вимірам,
згаданим Фоксом – макросфері, мікросфері та автокосмосу (Foulkes, 1984).

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Олег Чабан
(Україна)

Доктор медичних наук, професор, перший віцепрезидент ГО
«АППУ» з підготовки кадрів, академік ГО «НАН ВО України»,
директор Навчально-наукового інституту психології
Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця,
президент Всеукраїнської асоціації психосоматичної медицини.

«Український психотерапевт, вторинна травма та Burnout. 
Розбираємося»

«Український психотерапевт, вторинна травма та Burnout. 
Розбираємося»

Про особливості роботи психотерапевта в умовах тривалого
дистресу, специфіка війни – вторинна травматизація терапевта та
включення його в колективну травму, його власна трансформація,
застереження від професійного вигорання.

ПЛЕНАРНА ЧАСТИНА



Ірина Байгузіна
(Україна)

Член президії ГО “АППУ”, голова Секції інтегративного аналізу, пре- та
перинатальної психоаналітичної психотерапії. Керівник медико-
психологічного центру ВНМУ ім. М.І. Пирогова. Працює в напрямках:
інтегративного аналізу, групового аналізу, тілесно-орієнтованої
танцювально-рухової терапії, пре- та перинатальної психотерапії,
індивідуальної психоаналітичної терапії, трансперсональної терапії.

«Думи про розщеплення між наукою та духовністю,
 і мрії про його подолання»

«Думи про розщеплення між наукою та духовністю,
 і мрії про його подолання»

Тема Свідомості до сих пір викликає нескінченні дебати, які
захоплюють дослідників з багатьох галузей людського знання і досвіду.
В доповіді пропонується підхід до вивчення Свідомості як
фундаментальної умови існування Всесвіту і Життя, звертаючись до
наших чотирьох внутрішніх дарів: «дару Філософа» - інтелекту, «дару
Вченого» - чуттєвого сприйняття і методології, «дару Шамана» - знань,
що здобуваються шляхом тілесно-енергетичних відчуттів і контакту з
тілесною пам’яттю та «дару Містика» - безпосереднього духовного
досвіду.
На шляху нашого дослідження надійним провідником буде потужна
галузь сучасної науки - квантова фізика і зокрема голографічна
теорія.

 СЕСІЇ В ПАРАЛЕЛІ



Розглядається відмінність соціо-культуральних потреб неврозу та травми. Відмова від
індивідуальності на користь опрацювання втрат під час війни. Місце магічного мислення
та релігійних вірувань як опора сучасного суспільства, що воює.

Лариса Єнько
(Україна)

Клінічний психолог, психоаналітичний психотерапевт, супервізор з індивідуальної та
групової психоаналітичної терапії Української спілки УСП та УКПП; навчаючий
психотерапевт та супервізор Асоціації психологів України, член IARPP, кандидат IPA.

«Невпокій в культурі з точки зору неврозу 
та травми привнесеної війною»

«Невпокій в культурі з точки зору неврозу 
та травми привнесеної війною»

СЕСІЇ В ПАРАЛЕЛІ

Борис Івнєв
(Україна)

Д. мед. наук, професор, ректор Київського медичного університету. Віце-президент ГО
«АППУ» з міжнародних зв’язків, голова Секції гіпносугестивної психотерапії. Академік і
член президії ГО «НАН ВО України» та ГО «МАОН». Член Європейського товариства
нейронаук, Міжнародної асоціації хворих на хворобу Альцгеймера, Українського
фізіологічного товариства, Європейського товариства гіпнозу в психотерапії та
медицині (український представник), а також член Міжнародного товариства гіпнозу
(ISH). Автор 5 наукових монографій, 3 навчальних посібників для студентів вищих
медичних навчальних закладів, 235 наукових статей з нейрофізіології, психіатрії та
організації навчального процесу у вищому медичному закладі, 6 патентів. Входить до
складу редколегій науково-практичних журналів «Міжнародний психіатричний,
психотерапевтичний і психоаналітичний журнал», «Офтальмологія».

«Використання клінічного гіпнозу для стабілізації емоційного стану
 та формування толерантності до стресових впливів»

«Використання клінічного гіпнозу для стабілізації емоційного стану
 та формування толерантності до стресових впливів»

В доповіді узагальнено досвід співпраці АППУ з Європейським товариством гіпнозу в
медицині та психотерапії (ESH) та Міжнародним товариством гіпнозу (ISH) та надано
теоретичне обґрунтування і практичні рекомендації щодо використання клінічного
гіпнозу та самогіпнозу при стресі.



Тетяна Комар
(Україна)

Кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології та соціальної роботи
Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського. 
Член президії ГО «АППУ», голова Секції психодрами ГО «АППУ».

СЕСІЇ В ПАРАЛЕЛІ

Тарас Левін
(Україна)

Психіатр, психотерапевт, груповий аналітик. Віце-президент з організаційної роботи,
голова Cекції групової психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ». Делегат від АППУ
до групової секції ЄФПП. Делегат від АППУ до ЄГАТІН, член правління ЄГАТІН.
Тренінг-аналітик і супервізор у освітній програмі ГО «АППУ» з групового аналізу.
Співзасновник та керівник Київської школи групового аналізу. Психоаналітичний
психотерапевт у приватній практиці.

“Відновлюємо душу та тіло”“Відновлюємо душу та тіло”

Психологічний аналіз проведеного ретриту для батьків  загиблих воїнів. В  доповіді
розкриваються організаційні моменти проведеного ретриту, проаналізовані чинники
дезадаптації при горюванні батьків, розкритті психотерапевтичні методи роботи для
відновлення сили, щоб жити далі.

“Бідні злі люди”“Бідні злі люди”
У доповіді наводяться деякі спостереження динаміки деструктивних афектів та
агресивності у групах, що ґрунтуються на груповій аналітичній практиці в період
воєнного часу.



В нас живе не лише дитяче індивідуальне минуле, а й соціальне, історичне,
політичне й економічне минуле. Як люди переживають теперішні кризи, залежить від
способів проходження попередніх криз. Чи може психотерапевт втримати позицію
нейтральності в роботі під час війни та чи залишиться вона терапевтичним фактором
для пацієнта.

Леся Лоріашвілі
(Україна)

Лікар-психолог, груповий аналітик, психоаналітичний психотерапевт,
відповідальна за менеджмент ГО “АППУ”, тренінг-аналітик в освітній програмі з
групового аналізу секції групової психоаналітичної психотерапії ГО “АППУ”,
співзасновниця Київської школи групового аналізу, керівниця центру психотерапії
PSYCLE.

СЕСІЇ В ПАРАЛЕЛІ

Лілія Немаш
(Україна)

Психолог, асистентка кафедри психології та соціальної роботи Вінницького
державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, заступник
голови Секції психодрами ГО “АППУ”, тренер Вінницької школи сучасних напрямків
психотерапії. Психотерапевт у методі символдрами.

«Поранена ідентичність»«Поранена ідентичність»
План доповіді: 1. Ідентичність як категорія. 2. Приклад роботи з сім’ями ветеранів у
пілотному проєкті для затвердження Стандарту надання психосоціальних послуг
ветеранам і членам їхніх родин. 3. Особливості роботи і переживання власної
професійної ідентичності психолога під час роботи на стикові психотерапії,
психології та соціальної роботи.

“Втрата нейтральної позиції психотерапевта
перед обличчям колективної травми і горя війни”

“Втрата нейтральної позиції психотерапевта
перед обличчям колективної травми і горя війни”



Можна виживати у пролонгованому стресі, а можна покращити якість життя за допомогою
простих та ефективних технік допомоги собі та своїм пацієнтам, колегам та близьким людям.

Руслана Руденко
(Україна)

Навчальна аналітикиня і супервізорка Одеського психоаналітичного товариства.
Викладачка Одеського психоаналітичного інституту (ОПІ). Членкиня ГО «АППУ», делегатка
від ГО «АППУ» в секції психоаналітичної психотерапії пар і сім’ї EFPP. Членкиня
Професійної асоціації дитячих аналітичних психологів (ПАДАП). Членкиня НПА EFPA
(дивізіон Психоаналітичної психології та психотерапії). Спеціалізується на роботі з дітьми,
підлітками та дорослими у напрямках недирективної ігрової психотерапії,
психодинамічної та аналітичної терапії (індивідуальної, парної та сімейної),
психологічного консультування, травматерапії, юнгіанської пісочної терапії.

СЕСІЇ В ПАРАЛЕЛІ

Єлизавета Усач
(Україна)

Провідний спеціаліст Секції інтегративного аналізу, пре- та перинатальної
психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ», керівник освітньо-психотерапевтичного центру
«Presenza» (м.Вінниця). Працює в напрямках: трансперсональна терапія, групова
психотерапія, сімейна психоаналітична психотерапія, Юнгіанська піскова та арт-терапія,
ведення Балінтовських груп

«Imagine” – світ без викривлень – стан розширеної свідомості»«Imagine” – світ без викривлень – стан розширеної свідомості»
У всіх емоційних порушень спільна основа. Усе це різні форми викривлення любові” (К. Наранхо -
видатний дослідник, психіатр, психотерапевт, який інтегрував духовну складову в
психотерапевтичний процес).
Вдих / видих, ліана предків, психодел-асистована терапія та інші практики, що розширюють
свідомість, - наш шлях повернення до себе, зцілення душі і травматичного досвіду, повернення
любові до себе і в собі. Це непроста, але дуже важлива дорога, на якій дві основні віхи
зливаються в одну - любов і духовність, що нас і веде до неминучого зцілення.

“Життя в пролонгованому стресі. 
Ефективні способи стабілізації травми та самодопомоги”

“Життя в пролонгованому стресі. 
Ефективні способи стабілізації травми та самодопомоги”



Війна несе з собою неминучі зміни, втрати, невизначеність та непередбачуваність. Підходи до
психологічної підтримки спираються на відновлення почуття безпеки, відновлення мереж
спілкування і звʼязаності з іншими, відновлення почуття власного контролю та
самоефективності, і відновлення надії. Проте тривалий стрес війни поглиблює відчуття
психологічної «гіркоти», суміш виснаження, безпорадності, ярості та почуття зради. Хтось може
відчувати зраду від керівництва, або держави в цілому. Моральна травма, ще один різновид
психологічних наслідків війни, особливо участі у бойових діях, коли людина вчиняє дії, або не
здатна запобігти вчинкам, що суперечать її моральним цінностям. Яка роль моральної травми в
роботі з психологічною травмою? Які існують підходи до визначення рівня впливу тривалого
стресу та моральної шкоди? Відповіді на дані питання будуть розглянуті в доповіді.

Ірина Франкова
(Україна)

Лікар-психолог, кандидат медичних наук, асистент кафедри медичної психології, психосоматичної
медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (НМУ),
Київ, Україна. Голова мережі травматичного стресу Європейського коледжу
нейропсихофармакології. Груповий аналітик, відповідальна за членство у ГО “АППУ”, тренінг-
аналітик в освітній програмі з групового аналізу секції групової психоаналітичної психотерапії ГО
“АППУ”, співзасновниця Київської школи групового аналізу.

СЕСІЇ В ПАРАЛЕЛІ

Ірина Хомишин
(Україна)

Лікар – спеціаліст у сфері охорони здоров’я, фах – неврологія, психіатрія, рефлексотерапія.
Місце роботи: КНП «КЛ «Психіатрія» ВО КМР, ТОВ «Сіті Доктор» Член ГО «АППУ».
Досвід в пісковій юнгіанській і арт-терапії, балінтовських групах, інтегративному аналізі,
супервізійних групах. Кандидат освітньої програми ГО «АППУ» з групового аналізу.

«Розмова над берегом ріки. Свій – Чужий – Інший»«Розмова над берегом ріки. Свій – Чужий – Інший»
На березі ріки життя відбуваються різні розмови. Одна з них – дає можливість дослідити хто
такий «чужий», «інший», «свій» за допомогою теоретичного і практичного матеріалу та набутого
досвіду. Дана тема актуальна у світлі останніх років для України (вторгнення / напад Росії на
територію України – 20 лютого 2014 року, повномасштабне вторгнення – 24 лютого 2022 року і
дотепер) та для інших країн, де розпочиналися чи розпочинаються військові конфлікти. Ми
можемо спробувати дослідити причину таких конфліктів у світлі психоаналізу, історії та
архетипів, і їхнього значення. Здається, дана тема потребує того щоб про неї поговорити.
Ключові слова: свій, чужий, інший, дім, архетипи.

“Тривалий стрес війни та моральна травма: виклики для опрацювання”“Тривалий стрес війни та моральна травма: виклики для опрацювання”



Це роздуми про гру у війні майбутніх дорослих. Про що вона? Чи захотять вони вже
дорослими ще «погратися» в неї? Як діти живуть у війні? Можливо, діалоги учасників, які
лунають на групах, сюжет їхніх ігор та динаміка, почуття, спостереження, спільні роздуми
допоможуть знайти відповіді…

Тетяна Черніговцева
(Україна)

Психолог у приватній практиці в психологічному центрі «Власний світ – Create your own
world», працює у психодинамічному напрямку. Член ГО «АППУ», кандидат освітньої програми
Секції групової психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ» з групового аналізу.

СЕСІЇ В ПАРАЛЕЛІ

Інна Чухрій
(Україна)

Психолог, доктор психологічних наук, професорка кафедри психології та соціальної
роботи Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла
Коцюбинського. Груповий аналітик, дитячий та підлітковий психоаналітик. Член
президії ГО «АППУ», керівник Вінницької школи сучасних напрямків психотерапії.

«Відновлення поміж численних втрат»«Відновлення поміж численних втрат»

Щоранку о 9.00 вся Україна завмирає. Це час вшанування пам’яті полеглим воїнам та
загиблим цивільним мешканцям країни. Кожен новий день починається із світлої
пам’яті, суму та болю. Особливо важким є ранок сімей, які втратили рідних. Для
спеціалістів психологів та психотерапевтів дуже важливою є можливість допомогти
сім’ям, які переживають втрату. Важливо супроводжувати їх на шляху до
відновлення. Важливо розділити з ним біль та смуток. Важливо просто бути поруч.
Бути поруч на шляху до відновлення і життя із світлою пам’яттю у серці.

«Ігри у війні. Про що вони?»«Ігри у війні. Про що вони?»



Кожні 20-25 років у світі відбувається зміна поколінь.
Людей в середині одного покоління обʼєднують спільні цінності, бачення світу,
звички й особливості поведінки. Конфлікт поколінь - чому він відбувається і як ми
маємо розуміти один одного?
Тема, яка вивчається протягом багатьох років видатними спеціалістами. Що
впливає на нашу різність та що обʼєднує?

Інна Яворська
(Україна)

Психоаналітичний психотерапевт, член президії, голова секції дитячої та підліткової
психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ», керівник Центру психо-соціального
розвитку «Амадея». 

СЕСІЇ В ПАРАЛЕЛІ

«Теорія поколінь»«Теорія поколінь»



Робі Фрідман
(Ізраїль)

Робі Фрідман, PhD, є клінічним психологом, груповим аналітиком у приватній практиці в
Хайфі, Ізраїль. Викладач і співзасновник Ізраїльського інституту групового аналізу, екс-
президент Міжнародного груп-аналітичного товариства (GASi), лектор на Фуксівських
читаннях (2018), екс-голова Ізраїльської асоціації групової психотерапії, навчаючий аналітик і
супервізор SGAZ (Seminar für Gruppenanalyse Zürich). Коло професійних інтересів:
сновидіння, реляційні патології, матриця солдата. Разом із Ваміком Волканом і лордом
Джоном Алдердайсом Робі став співзасновником проекту IDI (International Dialogue Initiative)
для вирішення конфлікту між Заходом та ісламом.

ВЕДУЧІ ВЕЛИКОЇ АНАЛІТИЧНОЇ ГРУПИ

Катрін Альберт
(Німеччина)

Катрін Альберт — психоаналітичний психотерапевт і груповий аналітик у приватній
практиці в Берліні. Ведуча аналітичних малих груп, великих груп та соціального
сновидіння. Лектор, тренінговий аналітик та аналітик групового навчання в Берліні та
Цюріху. Член правління Берлінського інституту групового аналізу (BIG) з 2013 року.



Гіла Офер
(Ізраїль)

Гіла Офер, Ph.D., є клінічним психологом, тренінговим психоаналітиком і груповим
аналітиком. Співзасновник і колишній президент Тель-Авівського інституту сучасного
психоаналізу (TAICP) і член-засновник Ізраїльського інституту групового аналізу (IIGA).
Викладач і супервізор програми психоаналітичної психотерапії в Тель-Авівському
університеті та викладач TAICP і IIGA. Організувала навчання груповому аналізу в Стамбулі
та Бухаресті. Доктор Офер була членом правління та колишнім головою групової секції
Європейської федерації психоаналітичної психотерапії (EFPP), координатором EFPP країн
Східної Європи, а також вона є редактором EFPP Psychoanalytic Psychotherapy Review. Її
роботи опубліковані у провідних міжнародних журналах; презентувала свої роботи та
викладала в Ізраїлі, Європі, Азії та США. Вона є редактором книги «Міст через бурхливу
воду: конфлікти та примирення в групах і суспільстві», опублікованої в 2017 році.

ВЕДУЧІ СОЦІАЛЬНОЇ МАТРИЦІ СНОВИДІНЬ

Урі Левін
(Ізраїль)

Урі Левін — клінічний психолог, груповий аналітик та організаційний консультант. Урі є
членом правління EFPP (Європейська федерація психоаналітичної психотерапії),
викладає в Тель-Авівському університеті та проводить супервізію як в
індивідуальному, так і в груповому сетингу. Урі працює переважно у своїй приватній
практиці в Тель-Авіві з дорослими, парами та підлітками.



Ірина Байгузіна
(Україна)

Голова Секції інтегративного аналізу, пре- та перинатальної психоаналітичної психотерапії
ГО «АППУ», керівник медико-психологічного центру ВНМУ ім. М.І. Пирогова. Працює в
напрямках: інтегративного аналізу, групового аналізу, тілесно-орієнтованої танцювально-
рухової терапії, пре- та перинатальної психотерапії, індивідуальної психоаналітичної терапії,
трансперсональної терапії.

ВЕДУЧІ ДИСКУСІЙНИХ ГРУП

Олена Бондар
(Україна)

Психолог, психотерапевт, груповий аналітик. Член президії ГО «АППУ», керівниця
Хмельницької школи групового аналізу. Тренінг аналітик і супервізор в освітній
програмі Секції групової психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ» з групового аналізу.
Керівник центру PROFI TRENING STUDIO. 

Кандидат медичних наук, лікар-психіатр вищої категорії, психотерапевт, груповий
аналітик. Тренінг-аналітик і супервізор в освітній програмі ГО «АППУ» з групового
аналізу. Член Ради секції групової психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ». Працює
в медичному центрі «Одвісмед», м. Хмельницький.

Сергій Корж
(Україна)



Тамара Кривоніс
(Україна)

д. мед. н., доцент кафедри психіатрії, наркології, загальної та медичної психології
факультету післядипломної освіти Вінницького національного медичного університету 
ім. М.І. Пирогова, лікар психіатр вищої категорії, психотерапевт. Член президії ГО «АППУ»,
керівниця Вінницької школи групового аналізу. Тренінг аналітик і супервізор в освітній
програмі Секції групової психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ» з групового аналізу. 
Член GASI, УПО.

ВЕДУЧІ ДИСКУСІЙНИХ ГРУП

Еглє Паузієнє
(Литва)

Клінічний психолог, психотерапевт, груповий аналітик.
Працює психодинамічним психотерапевтом і груп-аналітичним супервізором у
приватній практиці. Колишній викладач навчальних програм з групового аналізу та
індивідуальної психоаналітичної психотерапії у Вільнюському університеті.
Наразі президент Литовського аналітичного товариства груп і член груп-аналітичного
тренінг-комітету. З 2013 року делегат EGATIN, у теперішній час член правління EGATIN.



Ірина Ратцке-Рибак
(Україна)

Психолог, супервізор, тренінг-аналітик, груповий аналітик, психотерапевт пар та сім’ї. Член
президії ГО «АППУ», голова Секції психоаналітичної психотерапії пар та сім’ї. 
Делегат в EFPP від ГО «АППУ» в Секції психотерапії пар і сімей. 
Дійсний повний член GASI.
Запрошений викладач в Evangelisches Bildungswerk Regensburg. 
Сертифікований майстер-тренер із психічного здоров’я, спеціалізація в галузі психотерапії
травми та лікуванні ПТСР. Community Stress Prevention Center מרכז משאבים  
Засновниця Хмельницької Школи Психотерапії. 
Приватна практика і керівник Творчої лабораторії "Lebenskompetenzen", Regensburg.

ВЕДУЧІ ДИСКУСІЙНИХ ГРУП

Ірина Франкова
(Україна)

Лікар-психолог, кандидат медичних наук, асистент кафедри медичної психології,
психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету
імені О.О. Богомольця (НМУ), Київ, Україна. Голова мережі травматичного стресу
Європейського коледжу нейропсихофармакології. Груповий аналітик, відповідальна
за членство у ГО “АППУ”, тренінг-аналітик в освітній програмі з групового аналізу
секції групової психоаналітичної психотерапії ГО “АППУ”, співзасновниця Київської
школи групового аналізу.



Тетяна Комар
(Україна)

Кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології та соціальної роботи
Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського. 
Член президії ГО «АППУ», голова Секції психодрами ГО «АППУ».

МОДЕРАТОРИ ПЛЕНАРНИХ ПАНЕЛЕЙ

Тарас Левін
(Україна)

Психіатр, психотерапевт, груповий аналітик. Віце-президент з організаційної роботи,
голова Cекції групової психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ». Делегат від АППУ до
групової секції ЄФПП. Делегат від АППУ до ЄГАТІН, член правління ЄГАТІН. Тренінг-
аналітик і супервізор у освітній програмі ГО «АППУ» з групового аналізу. Співзасновник
та керівник Київської школи групового аналізу. Психоаналітичний психотерапевт у
приватній практиці.

Леся Лоріашвілі
(Україна)

Лікар-психолог, груповий аналітик, психоаналітичний психотерапевт, відповідальна за
менеджмент ГО “АППУ”, тренінг-аналітик в освітній програмі з групового аналізу секції
групової психоаналітичної психотерапії ГО “АППУ”, співзасновниця Київської школи
групового аналізу, керівниця центру психотерапії PSYCLE.



Ірина Франкова
(Україна)

Лікар-психолог, кандидат медичних наук, асистент кафедри медичної психології,
психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О.
Богомольця (НМУ), Київ, Україна. Голова мережі травматичного стресу Європейського
коледжу нейропсихофармакології. Груповий аналітик, відповідальна за членство у ГО
“АППУ”, тренінг-аналітик в освітній програмі з групового аналізу секції групової
психоаналітичної психотерапії ГО “АППУ”, співзасновниця Київської школи групового
аналізу.

МОДЕРАТОРИ ПЛЕНАРНИХ ПАНЕЛЕЙ

Інна Чухрій
(Україна)

Психолог, доктор психологічних наук, професорка кафедри психології та соціальної
роботи Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла
Коцюбинського. Груповий аналітик, дитячий та підлітковий психоаналітик. Член
президії ГО «АППУ», керівник Вінницької школи сучасних напрямків психотерапії.

Психоаналітичний психотерапевт, член президії ГО «АППУ, голова секції дитячої та
підліткової психоаналітичної психотерапії». Керівниця Центру психо-соціального
розвитку «Амадея». 

Інна Яворська
(Україна)


